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Анотація. В статті відмічається, що останнім часом відбувається значне розширення 

масштабів товарів і послуг у сфері зовнішньоекономічної діяльності. Спостерігається 

зростання кількості суб’єктів ринку, демонополізація та розвиток конкурентних відносин, 

що призводять до підвищення актуальності та значимості ролі зовнішньоекономічної 

діяльності як інституціональної форми функціонування сфери обігу 
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Abstract. In the article marked, that lately takes a place considerable expansion of scales of 

commodities and services in the field of foreign economic activity. There is growth of amount of 

market subjects, demonopolization and development of competition relations which result in the 

increase of actuality and meaningfulness of role of foreign economic activity as form of 

functioning of sphere of appeal 
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Постановка проблеми. Для сучасного періоду розвитку економіки України 

характерним є суттєве розширення торговельної галузі, де спостерігається посилення 

конкуренції на ринку товарів, що пропонуються для продажу, ускладнення господарських 

зв’язків між торговельними підприємствами, їх контрагентами та споживачами, поява 

ефективних методів активізації продажу товарів. У цих умовах управління  

господарською діяльністю суб’єктами торговельного сектору вимагає удосконаленого 

інформаційно-методичного забезпечення підтримки управлінських рішень системою 

менеджменту. 

Аналіз останніх публікацій. Фундаментальні питання менеджменту 

зовнішньоекономічної діяльності досліджували як вітчизняні науковці – Голошубова, 

Н. А., Деньга С. М., Дрозд І. К., Шевчук В. О., так і зарубіжні – Амітан В. Н, Апчерч А., 

Арийоши А., Хабермайер К., Лоренс Б., Эткер-Роб И., Каналес-Криленко Дж.-И., 

Асин Л. М., Кононова И. Я., Даненбург В. 

Виклад основного матеріалу. В умовах перехідної трансформаційної економіки 

України, вагоме місце належить торговельним відносинам. Адже саме торгівля виступає 

найрозвинутішою формою ринкових відносин, а, отже, є найважливішою сферою 

економіки, яка сприяє становленню і розвитку даної системи. Сучасне значення торгівлі 

вимагає її чіткого правового забезпечення, розвиненої інституціональної, матеріально-

технічної та комунікативно-інформаційної інфраструктури.  

Останнім часом відбувається значне розширення масштабів товарів і послуг у сфері 

зовнішньоекономічної діяльності, зростання кількості суб’єктів ринку, демонополізація та 

розвиток конкурентних відносин, що призводять до підвищення актуальності та 

значимості ролі зовнішньоекономічної діяльності як інституціональної форми 

функціонування сфери обігу. 
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Зовнішньоекономічна діяльність – це сфера підприємницької діяльності з придбання 

та відповідної підготовки товарів для подальшої їх реалізації підприємствам роздрібної 

торгівлі, іншим суб’єктам підприємницької діяльності [1, с.85]. 

На вітчизняному ринку зовнішньоекономічну діяльність здійснюють: 

 товаровиробники; 

 оптові комерційні структури (організації, що здобувають товар для подальшого 

перепродажу й інші); 

 повноважні представники товаровиробників і оптових комерційних структур; 

 експортери і імпортери продукції; 

 посередники. 

Система регулювання зовнішньоекономічних зв’язків регіону, що базується на 

сучасних підходах до вибору інструментів, які забезпечують реалізацію його функцій в 

заданих параметрах, що не суперечать інтересам держави. Ця система складається із 

наступних підсистем: фінансової, інформаційної, кадрової, адміністративно-правової. До 

елементів системи регулювання зовнішньоекономічних зв’язків відносяться: товарні 

(товари) та інвестиційні (інвестиції) потоки, рух яких регулюється шляхом застосування 

програмно-цільового методу з урахуванням інструментів митного регулювання. 

Активізація залучення прямих іноземних інвестицій в регіон припускає створення 

сприятливого інвестиційного клімату на основі застосування пільг (податкових, 

непрямого оподатковування, спеціальних пільг вільних економічних зон). Однак 

законодавче забезпечення інвестиційного процесу не можна визнати обґрунтованим. 

Участь регіонів у даному процесі припускає відповідне організаційно-методичне 

забезпечення: створення мікрорегіонів як основи формування територіально-виробничих 

"кластерів" (технопарків, експортно-орієнтованих зон) і стимулювання пріоритетних сфер 

інвестування; забезпечення гарантій збереження капіталу; застосування негайних заходів 

по встановленню прозорих процедур залучення іноземних інвестицій; підвищення 

ефективності залучення інвестицій в регіон. 

Висновки. Зовнішньоторговельний режим охоплює не тільки експорт-імпорт товарів, 

але й майнові інвестиції, оскільки переміщення інвестицій (у вигляді рухомого майна, 

цінностей) через митний кордон здійснюється на загальних підставах аналогічно 

переміщенню товарів. На інвестиції, які завезені в Україну у вигляді рухомого майна, 

поширюються митні пільги, що застосовані у практиці регулювання експорту-імпорту 

товарів. 

 

Список використаних джерел 

1. Балахонова О. В. Кластерный поход или инструмент эффективной реализации 

региональной политики в украинском Причерноморье / О. В. Балахонова, А. В. 

Бондаренко, М. М. Меркулов // Ринкова економіка: сучасна теорія і практика управління: 

зб. наук. праць. – Одеса : Одеський національний університет ім. І. Мечникова, 2014. – 

Вип. 1/1. –  Т. 1. – С.22-29 

2. Федорова В. А., Соловйова О. А.  Економіка підприємств та міжнародних 

компаній: навч. Посібник / В. А. Федорова, О. А. Соловйова. – К.: Центр учбової 

літератури, 2008. – 232 с. 

3. Трішкіна Н. І. Оптова торгівля у сфері товарного обігу / Трішкіна Н. І. // Наука й 

економіка. – 2010. – № 2 (18). – С. 138-142. 

 

 

http://www.docufreezer.com/?df-dlabel

